
 

                                
 

Ο   Νίκος  έχει 5  τάπες  και  ο  Βασίλης  έχει  4 τάπες. 

Πόσες τάπες  έχουν συνολικά; 
                                    Λύση (κάνω κάθετη και οριζόντια πράξη) 

 

 
 

 

 
Απάντηση : ________________________________________ 

 

 

Η  Μαρία  έχει  6  μολύβια  και η  Σόνια  έχει  4  μολύβια. 

Πόσα  μολύβια  έχουν  συνολικά; 

    Λύση 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση :  ____________________________________ 

 

 

Ο  Λάζαρος  πέτυχε  3 καλάθια  και ο  Χάρης   πέτυχε  7 

καλάθια. 

Πόσα καλάθια  πέτυχαν  συνολικά; 

                                    Λύση 

 

 

 

 

 

Απάντηση : _____________________________________  

 



 Η  Ελένη  πήρε  2 σοκολάτες  και η  Αναστασία  πήρε 7 

σοκολάτες.  
Πόσες  σοκολάτες  πήραν  συνολικά; 

 Λύση 

 

 

 

 

 

Απάντηση: _____________________________________ 

 

 

 

Η  ομάδα του  Πέτρου  έβαλε  4  γκολ  και η  ομάδα  του  

Χρήστου  έβαλε  4  γκολ. 
Πόσα γκολ  έβαλαν  συνολικά; 

        Λύση 

 
 

 

 
 

Απάντηση: _______________________________________ 

 

 
 

 Η  Κατερίνα  έχει  5  κούκλες  και  η  Βασιλική  έχει  5  

κούκλες. 
Πόσες  κούκλες  έχουν  συνολικά; 

                                         Λύση 

 

 

 

 

Απάντηση: ____________________________________ 

 


